1°) (0,8 puntos) Al representar lo valores de la presion de un gas en funcion del tiempo nos sale una parabola. Sabiendo que para el
instante 10 s, la presion es 6 atm, determina:
a) la expresion matematica de la presion en funcidn del tiempo.

b) el instante en el que la presion alcanza el valor de 15 atm.

2°) (0,4 puntos) Escribe la unidad en el S de:

a) masa= b) volumen = c) temperatura = d) presion =

3% (0,8 puntos) Realiza estos cambios de unidades usando factores de conversién:

a) 540 mmHg a Pa=

b) 8500 kg/m® ag/cm® =

4% (1 punto) A -8°Cy 2,5 atm, un gas ocupa 4,2 £. ;Cuénto ocupard a 4 °C y 1064 mmHg?

59 (1 punto) Explica, de estas dos maneras, qué ocurre al aumentar la temperatura de un gas en un proceso a volumen constante:

a) Macroscopicamente (lo que apreciamos desde fuera del gas) =

b) Microscopicamente (lo que apreciariamos desde el punto de vista de las particulas) =



6°) (1,2 puntos) Mezclamos 80 g de sal y 420 g de agua.

a) Calcula la concentracion de la disolucién en porcentaje en masa.

b) ¢Qué cantidad de la mezcla deberiamos coger para, evaporando el agua, conseguir 15 g de sal?

7°) (0,8 puntos) La solubilidad de una sal en agua es 35 g sal/100 g agua. ¢ Qué pasara si echamos 90 g de sal en 240 g de agua?

89 (1,1 puntos) Completa esta tabla.

n° de n° de n° de jcation, anion o | Simbolo Representacion
carga | % g !
protones | electrones | neutrones atomo neutro? X simbolica del atomo
Ba 13 ga2t
33 42 -3 As
55 54 77 Cs

99) (0,7 puntos) Un &tomo tiene 43 electrones.
a) Haz su configuracion electronica siguiendo el orden creciente de energias:

b) Indica el nimero total de electrones que tiene este &tomo en cada capa:

10°) (0,8 puntos) En este Sistema Periodico hay una serie de elementos marcados con un ndmero:
a) Indica si esos elementos son metales, no metales, gases nobles 0 metaloides:
1= 2= 3= 4= 5=

b) Indica el nombre del grupo al que pertenecen los elementos 1, 3y 5
1= 3= 5=

c) Indica cual o cuales de estos 5 elementos tienen 4 capas en su configuracion electronica. =

1
3
5
2 4
Nombre | Simbolo
hidrégeno
11°) (1 punto) Completa esta tabla de nombres y simbolos de elementos = hierro
129) (0,4 puntos) Escribe tres diferencias entre las propiedades de metales y no metales. Na
S
calcio
carbono
O
Ct
potasio
Ag




1°) (0,8 puntos) Al representar lo valores de la presién de un gas en funcién del tiempo nos sale una parabola. Sabiendo que para el
instante 10 s, la presion es 6 atm, determina:
a) la expresi6én matematica de la presién en funcién del tiempo.
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b) el instante en el que la presién alcanza el valor de 15 atm.
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2°) (0,4 puntos) Escribe Ia unidad en el SI de:
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5° (1 punto) Explica, de estas dos maneras, qué ocurre al aumentar la temperatura de un gas en un proceso a volumen constante:
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6} (1,2 puntos) Mezclamos 80 g de sal vy 420 g de agua.

a) Calcula la concentracién de la disolucién en porcentaje en masa.
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b) ;Qué cantidad de la mezcla deberiamos coger para, evaporando el agua, consegmr 15 g - de sal‘7
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7% (0,8 puntos} La solubilidad de una sal en agua es 35 g sal/100 g agua. ;Qué pasard si echamos 90 g de sal en 240 g de agua?
¢ Caleawdemos el metscinme b Sol e 5= [ e italver en 47769(7 e mgoet |
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8°) (1,1 puntos) Completa esta tabla. bos 6 vesfasler se srav ol /Jmcﬁa
Aol H"jfp,‘é‘mf\ Sin olvesse.
i’ de n’ de n’ de ca Jcatién, anién ¢ | Simbolo Representacién
protones | electrones | neutrones T8 | stomo neutro? X simbdolica del atomo
56 5 4 80 +2Z catiok Ba Ba™
o . 3 e
33 26 42 -3 aruon As .;g 3

9% (0,7 puntos) Un é&tomo tiene 43 electrones.
a) Hazsu conﬁguracxon electrénica mgulendo el orden creciente de energlas
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b) Indica el ntimero total de electrones que tiene este &tomo en cada capa:
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a) Indica si esos elementos son metales, no metales, gases nobles o metaloiglgs: ) )
1= Me7Al 2= METAL 3= METALOIOE 4 GAS NOLLE  s= No HETAL
b) Indica el nombre del grupo al que pertenecen los elementos 1,3 y 5 . "
1= ALCALINOS 3= CARRBONDIDES S5>HALOGENOS k.
W\ 3
¢) Indica cudl o cudles de estos 5 elementos tienen 4 capas en su configuracién electrénica. = 5 ﬁ 3
1 A ™
3 L
5 8 N
3 4 é
Nombre | Simbolo § 3
_ hidrégeno H §\ N
11°) (1 punto) Completa esta tabla de nombres y simbolos de elementos = hierro Fg ‘\i\ N .
‘ P Y 5
12°) (0,4 puntos) Escribe tres diferencias entre las propiedades de metales y no metales. e - ke \k ?\“‘{
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10°) (0,8 puntos) En este Sistema Periédico hay una serie de elementos marcados con un niimero:
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